



大会
第七十一届会议
议程项目 61
建设和平和保持和平

安全理事会
第七十二年

2017年3月6日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨就美国 and 南朝鲜无视朝鲜民主主义人民共和国(朝鲜)政府的一再警告及内外各界的强烈抗议与谴责,自2017年3月1日起举行针对朝鲜的侵略性联合军事演习一事转交此信。

美国在南朝鲜举行此番联合军事演习,是露骨之至的核战兵演,意在将朝鲜半岛和东北亚地区其他国家推向核灾难。

需要指出的是,在“关键决心”和“鹞鹰”联合军事演习中,美国大规模动用核动力航空母舰及核潜艇、核战略轰炸机、隐形战斗机等各种战略武器,目的是按照突然袭击朝鲜的核先制计划,开展实战演练。

无人能够担保,如果引入大量核打击手段以及大批军队进入南朝鲜和相关水域,军事演习在开始之后会不会变成一场真正的战争,从而让朝鲜半岛的局势再次一步步走向核战争的边缘。

美国试图说服公众相信,“关键决心”和“鹞鹰”联合军事演习应归因于朝鲜拥有核武器,而这不过是严重混淆是非的诡辩而已。

早在我国拥有核威慑力量以前,美国就多次进行这种侵略性联合军事演习与核威胁,把矛头直指朝鲜。

这种极端反朝敌朝政策、核威胁与核讹诈及意在加强自身核武器的演习,包括美国举行的联合军事演习,正是朝鲜发展核攻击性自卫能力,加强本国的核威慑力量并将之提到更高水平的主要原因和首要考虑因素。



因此，我要求将美国-南朝鲜联合军事演习列入安全理事会议程，不再拖延地在安全理事会会议上进行讨论。

在此再次重申我国的立场：安全理事会应严格履行其使命与任务，接受我国要求，确保朝鲜半岛的和平与安全，从而消除朝鲜半岛紧张局势的根源，以务实方式促进国际和平与安全。

如果安全理事会再次对朝鲜就讨论美国-南朝鲜联合军事演习一事提出的正当要求置之不理，只会暴露其真实面目，表明安全理事会无非是某些大国的政治工具，已完全背弃自己的主要使命与国际社会的信任。

请将本函及两份附件作为大会议程项目 61 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

大使

常驻代表

慈成男(签名)

2017年3月6日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给秘书长及安全理事会主席的同文信的附件一

2017年3月2日朝鲜人民军总参谋部发言人就美国和南朝鲜针对朝鲜民主主义人民共和国举行联合军事演习一事所作声明

据报，驻南朝鲜美帝国主义军队、调自海外的美国增援部队、南朝鲜傀儡军队及各附庸国的部队组成数量空前的侵略军，将进行历史上最大规模的军事演习。此次炫耀武力行动将动用各种战略武器，例如由美国的罗纳德·里根号和卡尔·文森号核动力航空母舰、核潜艇、核战略轰炸机、隐形战斗机和宙斯盾驱逐舰组成的打击群。

美国部署在南朝鲜及其周边地区的大批作战部队和核打击武器已开始各就其位，准备北犯。

敌人公开宣布，在今年“关键决心”和“鹞鹰”军演过程中，将更加具体地“演练”先制打击朝鲜的4D作战计划，同时，还要在模拟条件下演练末段高空区域反导系统(萨德系统)的部署工作。

美帝国主义自去年年底起暗中向南朝鲜输送了至少六百万吨弹药和战争硬件，近期甚至采取了紧急疏散驻南朝鲜美军家属和居住在南朝鲜的美国公民的措施，因此，在此时进行上述恫吓构成了日益严重的危险。

鉴于当前局势严峻，朝鲜人民军(人民军)总参谋部表明朝鲜革命武装部队的原则立场如下：

1. 美帝国主义和南朝鲜傀儡部队在朝鲜家门口启动针对朝鲜的危险核战争演习，我军将一如早先声明，对此采取最强硬的反击行动。

我方已向全世界表达的这一立场绝非空话。

2. 美帝国主义和南朝鲜傀儡部队胆敢向我国主权水域发射一弹一炮，人民军将立刻实施无情的军事反击。

他们切莫忘记，我革命部队已做好一切准备，时刻保持警惕。

3. 附庸国军队若跟随美帝国主义的敌朝政策，鲁莽地参与正在进行的恫吓，也将成为我军的打击目标。

他们必须牢记，如果走狗在主子的支持下横行于世，最终难逃悲惨下场。人民军将举起正义的核宝剑，毫不留情地挫败侵略者的核战争叫嚣。

2017年3月6日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给秘书长及安全理事会主席的同文信的附件二

2017年3月4日朝鲜民主主义人民共和国外务省发言人就美国和南朝鲜针对朝鲜民主主义人民共和国举行联合军事演习一事所作声明

发言人表示，美国正在南朝鲜举行的“关键决心”和“鹞鹰”联合军事演习是露骨之至的核战争举动，意在将朝鲜半岛和东北亚其它国家推向核灾难。

无人能够担保，如果引入大量核打击手段以及大批军队进入南朝鲜和相关水域，军事演习在开始之后会不会变成一场真正的战争，从而让朝鲜半岛的局势再次一步步走向核战争的边缘。

美国正在对朝鲜施加最严厉的政治经济制裁和压力，并对朝鲜采取措施壮大核力量横加指责，美国在此时进行核战争演习具有更加危险的性质。

美国试图说服公众相信，“关键决心”和“鹞鹰”联合军事演习应归因于朝鲜拥有核武器，而这不过是严重混淆是非的诡辩而已。

美国新一届政府一边公开表示打算对朝鲜施加军事压力并对朝鲜发动侵略，一边叫嚣“以实力促和平”，对此，朝鲜绝不会继续消极观望。

发言人强调指出，朝鲜军队和人民为实现自卫而增强威慑力的意志不可动摇，将进一步以战略核力量为重心，从而一举彻底清除美国所强加的核战争危险，对侵略者的任何挑衅给以无情的报复性打击。
